



Santa Rosa City Schools Child Nutrition Services (CNS) Program
Refrigerated Delivery Trucks Project

Addendum No. 01
March 16, 2023

Acknowledge receipt of this Addendum in the space provided on the Bid Proposal Form. Failure to do so may subject the Bidder to disqualification.

1. Bid Submission Deadline

Revised Notice to Bidders as follows:

NOTICE IS HEREBY GIVEN that Santa Rosa City Schools will receive sealed bids up to, but no later than 2:00 p.m., on April 3, 2023, and will thereafter publicly open and read aloud the proposals. All proposals shall be received at the office of Santa Rosa City Schools Purchasing Department located at 211 Ridgway Avenue, Santa Rosa, CA 95401.

2. Questions and Responses

Q: The posted deadline for receiving the trucks is not feasible. Can we submit an addendum with a timeline for when the trucks will be available?

SRCS Response: Yes, please submit an addendum with a timeline of when trucks will be available for delivery.

Q: The specifications listed are inaccurate for an Isuzu NPR HD or an equal. Can we suggest an alternative that matches the Isuzu NPR HD or an equal alternative?

SRCS Response: Yes, please submit a bid with an addendum explaining how the proposed bid is a better fit.

Q: The specifications on the bid may not meet California regulatory requirements. Are you open to an alternative suggestion meeting California's regulatory requirements?

SRCS Response: Yes, please submit a bid with an addendum explaining how the proposed bid will meet California regulatory requirements.

END OF ADDENDUM